
 

 

令和２度 第６回 

 琉球大学 人を対象とする医学系研究倫理審査委員会議事要旨 

 

 

１．日 時：令和２年１０月２１日（水）９：３０～１１：００ 

 

２．場 所：医学部管理棟３階 大会議室 

 

３．出席者：高橋委員（病院長補佐）、小林委員（保健学科長） 

植田委員（医学研究科）、福島委員（保健学科） 

粟田委員（保健学科）、米本委員（保健学科） 

筒井委員（医学研究科）、金城委員（大学病院） 

大野委員（医学研究科）、古川委員（保健管理センター） 

安里委員（外部委員）、中村委員（外部委員） 

大城委員（外部委員）、護得久委員（外部委員） 

  

４．議 事：申請書の審査等について 

（１）継続審査（３件） 

審査結果：変更の勧告（３件） 

  

５．報告： 

（１）利益相反自己申告書の審査結果について 

自己申告書に基づき臨床研究利益相反審査部会において審査を行い、問題

ないと判定されたとの報告があった。 

 

（２）迅速審査結果について 

前回委員会開催以降に行われた迅速審査の結果が下記のとおり報告があ

った。新規に承認された課題名は別紙のとおり。 

  ・審査件数１９件（承認１４件、審査中４件、非該当１件） 

  ・前回審査中であった申請数９件（承認４件、審査中２件、保留１件、取り下

げ２件） 

 

（２）終了報告（２件） 

   ２件について逸脱有の報告があった。 

＜逸脱内容＞ 

・論文投稿完了までを研究期間として設定していたが、承認期間までに 

論文投稿ができず、また、期間延長が行われていなかったことの報告。 

・逸脱内容について R2.7 委員会の実施状況報告書として提出有。継続の

承認がされているが、研究全体としての逸脱報告であった。 

 



 

   ２課題について問題ないことを確認した。 

 

                                 以上 



 

別紙 新規に承認された迅速審査一覧  

1 肝臓・胆道・膵臓・脾臓疾患に対する手術成績・治療経過に関する検討 

2 抑うつ性混合状態の重症度と治療反応の客観的評価に関する研究 

3 慢性腎臓病患者の身体活動量が腎機能低下速度および新規透析導入に与える影響に関する横断研究 

4 ハンセン病患者の疫学調査 

5 成人T細胞白血病リンパ腫(ATL)の同種造血幹細胞移植におけるHLAとKIRシステムの意義 

6 総頸動脈拡張末期血流速度の左右比(CCA FD radio)と頭部MR Angiography(MRA)の関係についての横断研究 

7 腫瘍組織を用いた頭部血管肉腫の外来遺伝子・変異遺伝子の探索と、生存予後に関わる腫瘍特異蛋白の同定 

8 当院における卵巣癌患者のコンパニオン診断として行われるBRCA1/2遺伝子検査(BRACAnalysis診断システム)の現況について 

9 成人T細胞白血病リンパ腫(ATL)の同種造血幹細胞移植後非再発死亡に関する因子 

10 卵巣未熟奇形腫Ⅰ期における妊孕性温存術後の化学療法の省略の可能性についての検討(後方視的観察研究) 

11 救急医療機関におけるアナフィラキシー患者の実態調査 

12 脳ドック受診者における頭部MRI所見および認知機能とそれらの危険因子に関する観察・横断研究 

13 放射線療法後の頭頸部がんサバイバーの抱える晩期有害事象に関連した症状クラスターとQOLおよび対処行動との関連 

14 先天的肺低形成を伴う申請時疾患の予後に影響するリスク因子についての後ろ向きコホート研究 

15 患者由来検体を用いた新型コロナウイルス新規検出法の性能評価 

 


